| IVIKZ mn 41
T2CON  |12n PR2  |92n
SSPBUF  |13h ssPADD?  |93h
SSPCON | 14h SSPSTAT | 94h
CCPRIL  |15h WPUA  |95h WPUB
CCPRIH  |16h IOCA |96h I0CB
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void enable_int_rb_690()

{

INTCON|=0x08;
BSF 0xb, 0x3
#ASM

MOVLW 0xf0

MOVLW 0xf0
BCF 0x3,0x5

BCF 0x3, 0x5

BSF 03.6
BSF 0x3, 0x6

MOVWEF 0116 //3arpy3uTb B per IOCB

00CE MOVWEF Ox4e // 3arpy3un HEMOHATHO KyAa

#ENDASM

Mpobnema Ha poBHOM MecTe. Per. IOCB pacnonoXeH Bo 2-M
B6aHke namaTn, Ho HU PIC-C, Hu npoTeyc u gaxe MPLAB. n asm
noxoxe He 3HalT 06 3TOM 1 obpawatoTcs K 1-my 6aHky, a Tam
IOCA. MoXeT KTO peluan aTy 3agauyky
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bvs
Текст
Проблема на ровном месте. Рег. IOCB расположен во 2-м банке памяти, но ни PIC-C, ни протеус и даже MPLAB. и asm похоже не знают об этом и обращаются к 1-му банку, а там IOCA. Может кто решал эту задачку




